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Niederschrift der Jahreshauptversammlung 2007 

mit Vorstandswahlen 
Bürgernetz Dingolfing-Landau e.V. 

 
am Donnerstag, den 10.04.2008 

 
Gasthaus „Alte Post“, Bruckstrasse 7, 84130 Dingolf ing 

 
Beginn:  20:04 Uhr 
Ende:     20:55 Uhr 
Anwesende:  Anwesenheitsliste , siehe Anlage 
 

Tagesordnung 
 

1. Eröffnung und Begrüßung durch den 1. Vorsitzenden 
2. Bericht des Schriftführers 
3. Bericht des Schatzmeisters  
4. Kassenprüfung und Antrag auf Entlastung  
5. Neuwahlen des Vorstandes und der Kassenprüfer 
6. Wünsche und Anträge 
 
TOP 1 
Der 1. Vorsitzende Helmut Breu eröffnete die Versammlung und begrüßte alle anwesenden 
Mitglieder. Er berichtete über den Vereinseigenen Internetserver mit dem Betriebssystem Ubun-
tu und über den neu eingerichteten Mailbereich.  
 
TOP 2 
Der Bericht des Schriftführers Rudolf Schiffl drehte sich hauptsächlich um die Schulungsaktivi-
täten beim Stammtisch jeden Donnerstag und im Zusammenhang mit der Staatlichen Realschu-
le Dingolfing, wo der Schriftführer einen Schulung  für eine Lehrer- und Schülergruppe zur neu-
en Erstellung einer Schulhomepage abgehalten hat. 
 
TOP 3 
Der Schatzmeister Erwin Heidobler berichtete kurz über den Stand der Kasse. (siehe Anlage) 
Die Kassenprüfer Wolfgang Kutscherauer und Georg Daxl gaben die ordnungsgemäße Prüfung 
der Kasse bekannt. Der Schatzmeister und anschließend der gesamte Vorstand wurden ein-
stimmig entlastet. 
 
TOP 4 
Zum Wahlvorstand wurde Wilhelm Zannoth gewählt. Einstimmig wurde die Wahl des Vorstan-
des per Akklamation festgelegt.  
• Zum 1. Vorsitzenden wurde Helmut Breu einstimmig gewählt.  
• Zum 2. Vorsitzenden wurde Josef Retzer einstimmig in Abwesenheit gewählt. Eine Erklä-

rung zu seiner Kandidatur hat vorgelegen. Die Annahme der Wahl wird von ihm schriftlich 
erklärt. 

• Zum Schriftführer wurde Rudolf Schiffl mit acht Stimmen bei einer Enthaltung gewählt. 
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• Zum Schatzmeister wurde Erwin Heidobler einstimmig gewählt.  
• Als Kassenprüfer wurden Wolfgang Kutscherauer und Georg Daxl einstimmig gewählt. 
• Der Wahlleiter beglückwünsche den Vorstand zur Wahl. 
• Der Vorstand dankte für das Vertrauen, dass er wieder zwei Jahre gut weiter arbeiten kann. 
 
TOP  6 
 
Der Schriftführer referierte kurz die Ergebnisse der letzten Vorstandssitzung in Sachen geplante 
Schulungen der Öffentlichkeit: 

1. Es sollte eine Internetschulung für die „Generation 50+“ angeboten werden, wobei die 
Räume der Staatlichen Realschule genutzt werden sollen. 

2. Es sollte für Interessierte, vor allem für Senioren eine Verkaufberatung in Sachen Hard-
ware  durchgeführt werden, die auch beim Stammtisch erfolgen kann. 

3. Eine Schulung und Beratung für Eltern in Sachen Internet, Sicherheit und Prävention 
soll angeboten werden 

 
Der erste Vorsitzende Helmut Breu schloss die Jahreshauptversammlung mit Dank an die Mit-
glieder und guten Wünschen für die künftige Arbeit. 
 
 
 
 

 
.................................................                                           .................................................. 
          Rudolf Schiffl                                                                      Helmut Breu 
                 
             Schriftführer                                               1. Vorsitzender 
 
 
 
Anlagen: 
 
Anwesenheitsliste 
Bericht des Schriftführers 
Kassenbericht 
Erklärung des Herrn Josef Retzer 


